



2 сентября 2019 г. состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Впереди непростая, но такая интересная гимназическая жизнь: уроки и перемены, контрольные и экзамены, гимназические праздники. На линейке присутствовали красивые и нарядные дети с букетами цветов, взволнованные родители и дружный коллектив педагогов. Гимназия широко распахнула двери и для новых учеников – первоклассников, и для тех, кто продолжает обучаться. В этом учебном году в нашу гимназическую семью влились три первых класса.

Торжественную линейку, посвященную началу нового учебного года, открыла директор гимназии, Заслуженный учитель РФ Шутова Валентина Михайловна.

Помимо педагогов, учеников и их родителей, посетили линейку почетные гости:

1. Седов Дмитрий Дмитриевич – начальник отдела физической культуры и спорта администрации Адмиралтейского района
2. Наумова Лилия Анатольевна – заместитель главы округа «Екатерингофский»
3. Алексеев Сергей Алексеевич – бывший председатель Комитета по образованию.

Подарком для всех присутствующих стало выступление воспитанниц студии балета Яны Юсюмбели с композицией «Вдохновение». А Халтуринская Ольга, ученица 4-1 класса, порадовала всех стихотворением Фридриха Вильгельма Гюля на немецком языке «Schule».

Право дать первый звонок в новом учебном году было предоставлено ученику 11а класса Станиславскому Александру и ученице 1б класса Тасенко Татьяне.

После торжественной линейки под бурные аплодисменты присутствующих ученики 11-х классов проводили на свой первый урок первоклассников. А остальные ученики прошли в свои кабинеты со своими классными руководителями на тематические классные часы, посвященные блокаде Ленинграда.



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278









(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278

